

# 超高层建筑“超高难度”操作

## 徐家汇中心T1塔楼完成机电安装

□记者 刘辉

**本报讯** 徐家汇中心项目自开工建设以来就备受关注。记者从上海建工安装集团获悉,徐家汇中心T1塔楼机电安装施工内容近日顺利竣工。

徐家汇中心项目位于虹桥路、宜山路、恭城路交界处,地处徐家汇商圈的核心地带,总建筑面积约78万平方米。地上建筑包括T1办公塔楼、T2办公塔楼、酒店和商业裙房。

记者了解到,该项目为超高层建筑,垂直运输难度较大。在施工过程中,项目部根据建筑功能需求,不断优化方案,提供更优质安装服务。例如,由于材料设备的运输进度对工期影响极大,项目部优化材料设备运输的程序及时间,畅通物流运输线,最终顺利将6台重达8吨的冷却塔,运输至高达220米的屋面,如期完成冷却塔及配套设施安装。

据悉,上海建工安装集团主要承担T2塔楼及地库给排水工程、T1塔楼及裙房给排水工程、电气工程、空调、采暖及通风工程的施工任务。其中,T1塔楼竣工是徐家汇中心建设进程中的一个重要节点,累计完成电缆敷设超8万米,各类桥架安装近9万米,风管安装超1万平方米。另悉,徐家汇中心将于2023年整体竣工,预计2024年对外开放营业。

# 疫苗接种送上门 服务群众零距离

□记者 柴斌 张俊学

炎炎夏日,酷暑难耐,为进一步提高群众疫苗接种意识,方便辖区居民尤其是60周岁以上的老年人接种新冠疫苗,斜土街道以更加优质便捷的服务,高效推进疫苗接种工作。通过疫苗接种小分队进社区,做到“疫苗接种送上门,服务群众零距离”,让老年人能够在“家门口”享受到优质高效的疫苗接种服务,为群众的生命健康安全保驾护航。

在斜土街道日晖二村居委会临时疫苗接种点内,记者看到,针对60岁以上患有慢性病的老人,两位医护人员正紧密配合,一人负责扫码、登记、预检、确认,另一人负责接种工作。医务人员首先根据老

人既往病史及当天身体状况有条不紊地进行健康评估,并为他们测量血压。之后,在详细了解老年人身体状况的基础上进行健康评估后,给出专业意见,让老年人放心接种疫苗;针对暂不符合接种条件的老年人,则贴心提醒他们要注意身体情况,并根据其情况研判后期是否可以接种。

此外,斜土街道联合社区卫生服务中心、社区工作人员以及志愿者,从医疗团队、社区保障层面下功夫,选择经验丰富的社区医生,确保各环节无疏漏。

今年72岁的陈老伯听说居委会有疫苗接种点,便来到居委活动室等待接种第二针新冠疫苗。“接种完疫苗之后要注意

休息、多喝水,饮食清淡,辛辣刺激和海鲜不要吃,6小时以内不要洗澡、48小时内不要参与社区大筛。”“好的好的,我明白了。”完成接种后,在工作人员的引导下,居民到留观区观察30分钟后,如无异常反应,便可以自行离开。

据了解,目前斜土街道共开设两个固定疫苗接种点(医学院路疫苗接种点和大木桥路疫苗接种点),方便广大居民朋友来现场接种疫苗。为满足老年朋友的需求,还组织了“疫苗小分队进社区”,实现在家门口就能接种疫苗,针对60岁以上老年群体,提供疫苗接种的“专线、专车、专场”服务。

# 违规“短租房”成隐患 枫林路街道有“解法”

短租房存在各类安全隐患,比如治安、卫生和消防等问题,它们大多都隐匿于地段优越、交通便利的小区、里弄里,有不少还打着“民宿”的旗号,周边居民苦不堪言。

为了解决短租房问题,枫林街道坚持党建引领,推动治理力量下沉,在“天时、地利、人和”的影响之下,社区多元主体顺势而为,激发共治新活力,广汇花苑内的短租房成功清零。

**疫情之下**  
“党建引领+硬核防控”并举

为了做好对疫情防控期间医院周边短租房的重点防控,枫林街道充分发挥基层党组织和先锋党员在价值引领、组织动员、统筹协调和凝聚骨干的作用,推出了一系列“硬核”防控举措。

一个出入口,24小时值守,在振兴块区党的工作小组带领下,紧紧依托居委干部、机关干部、党员、志愿者一起与物业、业委会组成了广汇花苑防疫队伍。同时,对小区内所有的短租房开展地毯式、滚动式排摸,详细掌握出租房屋相关信息,确保不漏一户、不漏一人。

与此同时,街道疫情防控领导小组发出《关于枫林街道短租房停止营业的告示》,明确规定“辖区内全部日租及短租房

停止经营,如有违反者将依据相关法律进行处理”。

**法治之下**  
“依法治理+社区共治”共推

随着疫情形势持续向好,广汇花苑内的短租房又面临“春风吹又生”的状况。二房东们准备继续“入驻”小区,业主与二房东的矛盾日益激化。如何彻底根治短租房的乱象,依法治理和社区共治同步推进是关键因素。

**融合之下**  
“共商平台+专业力量”共治

枫林街道探索实施“居务联席会议”制度,以党建领航社区治理,使服务型居委建设和增强基层党组织领导的核心力再深化。广汇花苑所在的振兴居民区党组织在原有工作的基础上,聚焦短租房清零目标,针对十几家坚决不愿意清退的“钉子户”,先后多次组织召开了居务会,把矛盾放到协商平台上,把居民引到治理事务中,根据“1+8+X”成员构成,把司法、房管、社会组织等力量凝聚起来,共同寻找解决办法。



借助公安打击、律师宣教、城管执法、人脸识别、业主公约、志愿巡查等力量组合,整治过程比想象中容易推进。居民纷纷主动提供举报信息、物业一家一家排摸梳理租户情况并上门沟通、城管公安等执法力量协助整治……在共同努力下,剩余的十几家短租房问题也逐一得到解决。

(图/文 来源:枫林路街道)

七月廿三日十八点起可查  
上海高考成绩

市教育考试院介绍,2022年上海市普通高等学校招生统一文化考试成绩即将公布。7月23日(星期六)18:00至8月1日(星期一)12:00,考生可查询统一文化考试成绩。网上可查询到的科目成绩为语文、数学、外语(7月份)以及附加分。请考生注意以下时间安排:

## 一、网上成绩查询

7月23日(星期六)18:00至8

月1日(星期一)12:00,考生可登录上海市教育考试院“上海招考热线”网站([www.shmeea.edu.cn](http://www.shmeea.edu.cn))“成绩查询”栏目或东方网([www.eastday.com](http://www.eastday.com))、“一网通办”PC端([zwdt.sh.gov.cn](http://zwdt.sh.gov.cn))、“随申办”移动端,输入本人9位高考准考证号和密码(考生本人身份证最后不含字母的六位数字)查询统一文化考试成绩。

网上可查询到的科目成绩为语文、数学、外语(7月份)以及附加分。

## 二、成绩通知单投送

7月24日(星期日)起,考生成绩通知单将由中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司(EMS)按照考生高考报名表上填写的本市通讯地址投递到考生家中。

考生成绩通知单提供以下内容:语文、数学、外语(1月份、7月份)科目成绩;考生选考的3门等级考等级及对应分值成绩;总分和附加分。

考生可于7月24日上午8:00后,通过中国邮政速递物流官网([www.ems.com.cn](http://www.ems.com.cn))查询成绩通知单投送情况(具体操作办法如下:点击进入高考成绩通知单界面查询,输入本人准考证号及相关验证码,即可搜索到考生本人成绩通知单的邮件号及邮件投送情况)。成绩通知单经二次投递后仍未收到的考生可拨打查询电话:021-52609738(查询时间:7月24日-25日每天8:30-17:00)。7月28日中午12:00后,仍未妥投的高考成绩单全部退回上海市教育考试院(地址:杨浦区民星路465号)。

## 三、成绩复核

考生若对本人成绩有疑问,可在7月24日(星期日)9:00至16:00,登录上海市教育考试院“上海招考热线”网站([www.shmeea.edu.cn](http://www.shmeea.edu.cn))“成绩查询”栏目申请成绩复核。成绩复核科目为语文、数学、外语(7月份)。

(来源:上海发布、市教育考试院)